
 

 

 

 

𝑓(𝑥)تابع  -1 = {
1

2
𝑥 −

3

2
                         2 𝑥 − 5 ≥ 0

−2𝑥2 +  𝑚 𝑥 − 21     2 𝑥 − 5 < 0
 𝑚روی دامنه تعریف خود وارون پذیر است. به ازای مقدار صحیح  

  نمره( 5/2) را به دست آورید. 𝑓−1(−3)مقدار 

:𝑓توابع  -2 𝑅 → 𝑅  و𝑔: 𝑅 → 𝑅  وℎ: 𝑅 → 𝑅  هر سه توابعی صعودی هستند. اگر برای هر𝑥 ∈ 𝑅 :داشته باشیم 

𝑓(𝑥) ≤ 𝑔(𝑥) ≤ ℎ(𝑥)   درستی نامساوی𝑓(𝑓(𝑥)) ≤ 𝑔(𝑔(𝑥)) ≤ ℎ(ℎ(𝑥))   نمره( 5/2. )را بررسی کنید  

(𝑥)(𝑓𝑜𝑓)ای باشد و داشته باشیم یک چندجمله 𝑓اگر تابع  -3 = 𝑥2(𝑓(𝑥) −  نمره( 2) را بیابید. 𝑓(𝑥)، ضابطه (1

𝑦فاصله نقطه تقاطع تابع  -4 = 𝑥3 + 3 𝑥 −  نمره(  2) با وارون خود از مبدا مختصات را به دست آورید؟ 12

𝑓(𝑥)در یک بازه تناوب نمودار تابع  -5 = 𝑎 𝑠𝑖𝑛2(𝑥) (−𝑏𝑥 +
𝜋

4
) + 𝑐  .مقدار در شکل زیر داده شده است𝑎𝑏𝑐  را به

  نمره( 2) دست آورید.

 

 

3√جواب عمومی معادله مثلثاتی  -6 sin(𝑥) + cos(𝑥) − 1 =  نمره( 2) را به دست آورید. 0

sin(2 α)با در نظر گرفتن اتحاد  -7 = 2 sin(α) cos (α) :و مفهوم حد نشان دهید  
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𝜋

= cos (
𝜋

4
) cos (

𝜋

8
) cos (

𝜋

16
) …  

 در یک معادله مثلثاتی  -8

3 sin(𝑥) − √3 cos(𝑥) + 𝑚 sin (2 𝑥 +
𝜋

6
) = 1 

sinاگر  (𝑥 −
𝜋

6
) =

1

√3
 نمره( 2) را بیابید. 𝑚باشد، مقدار  

𝑦فرض کنید تابع  -9 = 𝑓(𝑥)   تعریف شده باشد، به طوریکه  1−روی اعداد حقیقی بزرگتر از
𝑓(𝑥)

𝑥
های روی بازه 

+ , 0) و (0 , 1−)  اکیداً صعودی است و همچنین: (∞

𝑓(𝑥 + 𝑓(𝑦) + 𝑥𝑓(𝑦)) = 𝑦 + 𝑓(𝑥) + 𝑦𝑓(𝑥) 

𝑦ضابطه تابع  = 𝑓(𝑥) (.شرط  راهنمایی:را بیابید
𝑓(𝑥)

𝑥
+ , 0) و (0 , 1−)های روی بازه  بیانگر این  است، اکیداً صعودی (∞

𝑓(𝑥)است که  = 𝑥  نمره( 5/2) .(. جوابهای قابل قبول را در ضابطه قرار دهیدهای بیان شده داردجواب روی بازهتنها سه 
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 بگموفق باشید، اوج

 نمره( 5/2)


